



# 林詠蓉

名人大聲說

## 總編輯的話 文/林詠蓉

承蒙周理事的厚愛和學長姊、學弟妹們的不嫌棄，從去年 9 月在因緣際會下便接下今年校友會刊的編輯任務，於 10 月 12 日的第一次籌備會與會成員來看，能一次就集合了過去和現在系學會第 6.7.8.10.11 屆的會長、副會長和幹部們，我是何其有幸，畢業後還能有這樣的機會和優秀的校友們一同服務，真的感到相當開心。

今年的會刊規劃希望透過豐富、創新的內容做為呈現型態，除了傳統的會務資訊外，更首次藉著特派記者採訪和向校友徵稿的方式，除了內容的調整來增加會員閱讀意願外，我們也將在發刊後，把會刊轉為電子檔上傳至校友會網站，以電子會刊的方式 e-mail 通知校友閱讀，依稿件性質大致分為以下三類：

- ◎ 母校訊息：透過系學會小記者報導，陪伴校友 update 母校和系上的近況變化；小記者採訪和老師徵稿的方式，共蒐集了系上 7 位老師和大家最懷念的系秘嘉慧姊，在卸下教鞭後輕鬆的另一面。
- ◎ 校友分享：共取得大學部 878～928（第 2 屆至最新畢業的第 6 屆）共 11 位、研究所 2 位優秀校友的近況分享，其中遍及於北醫醫管畢業後，在國內外、產、官、學界等不同工作領域的校友，和大家分享他們在升學或工作上的內容、經驗和近況，希望藉著這個機會，讓校友們畢業後的資訊得以有所交流。
- ◎ 特別企畫：以活潑、趣味的方式，我們規劃採訪了各個年齡層代表的醫管人要向大家推薦的生活

讀物，也透過 918 學生時代時光走廊，大一到大四生活照片回顧，希望藉此一同喚起大家過去的青春回憶。

特別要在此感謝今年會刊的執行編輯-國王、雪蓮、汪汪、小 Q、娃娃、暖暖姊、宜健、晏甄、可宣、楊總，很感謝你們在百忙中總是願意把時間撥出來，一路從會刊內容規劃用心到稿件聯繫，更要謝謝娃娃所帶領的第 11 屆系學會熱心的幹部和小記者們，因著有你們大力的幫忙，這次會刊很多特別的構想才得以順利完成。也很謝謝不論有沒有接受校友會徵稿的校友和師長們，謝謝你們給予我們這個機會，將您的故事與校友們分享。在編輯我有限的能力以及編輯小組有限的時間、人力下，我們僅能聯絡上部分的校友做邀稿的動作，在研究方法上這絕不具有效代表性 XD 這點還請各位會員和校友們見諒，相信在校友日漸壯大的未來，我們一定可以做得越來越好，還請大家繼續支持台灣北醫醫務管理之友協會囉^^

林詠蓉



96.10.27 會刊編輯小組  
第二次籌備會



96.10.28 會刊編輯小組  
第三次籌備會